

informatore

gorenje
gorenje
gorenje
gorenje
gorenje

List za obveščanje delavcev velenjskega dela SOZD Gorenje—Št. 19.-Leto XVIII.—Titovo Velenje, 15.4.1983

VČERAJ V GORENJU: KONFERENCA SINDIKATA

Poudarki iz programske usmeritve, sprejete na včerajšnji letni seji konference osnovnih organizacij ZSS Gorenje TGO

- Vloga sindikata ni le v uveljavljanju pravic delavcev, temveč v pogojih socialističnega samoupravljanja tudi v zagotavljanju pogojev za uresničevanje pravic delavcev.
- Dosledno se bomo borili za razvoj samoupravnega delovanja, od samoupravne delovne skupine do delavskega sveta TOZD in delovne organizacije.
- Bolj se bodo morale povezati osnovne organizacije in izvršni odbori osnovnih organizacij z delegacijami samoupravnih interesnih skupnostih.
- Bistveno moramo zaostri vprašanje odgovornosti na vseh nivojih, zlasti pa tam, kjer lahko posamezni delavci in skupine najbolj vplivajo na rezultate gospodarjenja, pogoje pridobivanja dohodka in druge pomembne cilje.
- Na področju inventivne dejavnosti je treba storiti več predvsem pri strokovni obdelavi predlogov.
- V povezavi s poslovodnimi organi in strokovnimi službami bomo v osnovnih organizacijah spodbudili vrsto aktivnosti, katerih cilj je motivirati vse delavce za boljše in kvalitetnejše delo, zmanjševanje stroškov in varčevanje, za boljše izkoriščanje človeških, strojnih in tehnoloških zmogljivosti.
- V zaostrenih pogojih slabe oskrbe z materiali je nujna večja fleksibilnost pri razporejanju in prerazporejanju delavcev. V tem bo aktivno vlogo imel tudi sindikat. Na eni strani s delom med delavci, prepričevanjem v nujnost za takšne rešitve, na drugi strani pa s tem, da dosledno zahtevamo izpolnjevanje določenih pogojev za takšne prerazporeditve. Gre za ustrezno organiziranost aktivnosti in postavljanje in uresničevanje določenih kadrovskih kriterijev (zdravstveni pogoji, kvalifikacija, delovna doba, socialni kriteriji).
- Strogo je treba kontrolirati zaposlovanje in število zaposlenih povečati le, ko so resnično dani vsi pogoji za bistveno povečanje proizvodnje.
- Zahtevali bomo jasnejšo opredelitev razvojnih načrtov Gorenja in predvsem osnovnih ciljev za Gorenje TGO.
- Več pozornosti bomo posvetili izobraževanju sindikalnih aktivistov.
- Doslej v Gorenju nismo imeli ustreznega in dovolj celovitega vpogleda v socialni položaj delavcev. Sedanje razmere

in padanje življenjskega standarda pa to odločno zahtevajo. Strokovne službe so dolžne vspostaviti socialno evidenco delavcev Gorenja, v sindikatu pa jim bomo pri tem pomagali. Osnovne organizacije morajo pogosteje in ažurneje obravnavati socialno problematiko.

- Pri razvoju dohodkovnih odnosov med TOZD v okviru DO, TOZD in DSSS, v odnosih z GPS, GRR in DSSS Gorenje SOZD, je treba predvsem več strokovnega dela. Politične usmeritve so jasne in politična podpora močna.
- Na področju razvoja nagrajevanja po delu in rezultatih dele je treba delo pospešiti.
- Le delo rešuje naš socialni položaj.

Konferenca, o kateri bomo še poročali, je potrdila predlog o povečanju posojila blagajne vzajemne pomoči (13.000 din), predlog o obdaritvi porodnic (darilni bon za 500 din), predlog o oživitvi dela sveta vozačev in ustanovitvi sveta za družbeno prehrano.

AKCIJA: letni oddih

Ker je za organiziran letni oddih pri nas vse več zanimanja, ker so pač različne ugodnosti in ponudbe, posvečamo to številko Informatorja samo akciji za letni oddih.

V službi rekreacije so doslej že prodali okrog 400 aranžmajev, kar je precej več kot v prejšnjih letih. Na voljo pa so še proste zmogljivosti in pogledjmo si ponudbe!

PRIJAVE:

Vpisovanje za letovanje bo do vključno 20. aprila!

Vpisujejo v posebni pisarni v servisu, I. nadstropje, desno, soba št. 46. Vsak dan od 10. do 13. ure!

Odpoved vpisanega letovanja brez resnega vzroka bo vpisnika veljala 1000 din.

V času kolektivnega dopusta bodo imeli v prikolicah v Premanturi in Poreču prednost prosilci z nižjimi osebnimi prejemki.

V primeru večjega povpraševanja bomo v času izmen organizirali v Istro tudi avtobusne prevoze.

PLAČILO LETOVANJA JE MOŽNO V 6 MESEČNIH OBROKIH.

KJE BOMO LETOVALI?

— 7-dnevni paket (polni penzion, brez prevoza).

POREČ: Hotel LOTOS — 5,970 din; VRSAR: VILE ANITA — 4.900; MEDULIN: DEPANDANSE—MEDULIN — 4.840; NJIVICE NA KRKU: VILE FLORA — 6.830; RAB: Hotelsko naselje SAN MARINO—6.650;

KUKLJICA NA UGLENU: bungalovi ZELENA PUNTA—7.040; SUPETAR NA BRAČU: hotelsko naselje PALMA—7.140; STARI GRAD NA HVARU: HELIOS—6.960; VIS: privatno—4.110; KOMIŽA, OTOK VIS; BIŠEVO—6.540; VELA LUKA — KORČULA: KORKYRA—6.270 din.

10—dnevni paket:

UMAG—STELLA MARIS—8.850 din; POREČ: GALEB—9.300; VR SAR : BELVEDERE—11.000; PULA : ZLATNE STENE—7.900; MEDULIN : MUTILA—8.500; RABAC — ST. ANDREA—8.300; KRALJEVICA : UVALA SCOTT —8.850; M. LOŠINJ : HELIOS—9.750; PAG : BELLE VILE—7.900;

Bungalovi: samo najem

SAVUDRIJA : SAVUDRIJA—25.750; UMAG : STELA MARIS—16.950; POREČ : ČERVAR—18.900; PULA : VERUDELA—18.900.

Prikolice: 10—dnevni aranžma

Prikolice: 10—dnevni aranžma:

ROVINJ : POLARI pension za 1 osebo—6.400 PREMAN-TURA : najem prikolice—5.000; POREČ : najem prikolice —5.000; RABAC : najem prikolice—5.000; RAB : najem prikolice—5.000; Mali Lošinj : najem prikolice—5.000.



... in moč bo dalo morje ...

ŠOTORI

Prijave za izposojlo šotorov bomo sprejemali od 18. 4. do 29. 4. 1983, od 9. do 12. ure.

Šotor si lahko v času kolektivnega dopusta izposodite za največ 10 dni.

Izposojevalnina šotora na dan znaša za:

čtetvorček — 60 din;

trojček in dvojček — 40 din.

V kolikor šotora ne vrnete v dogovorjenem roku, zaračunavamo izposojevalnino po TRIK RATNI CENI (180 din in 120 din).

NOVE PONUDBE:

Turistične poslovalnice TTG vabijo na izredno zanimivo letovanje v Medulinu in Pulju, s prevozom z vlakom ali brez organiziranega prevoza, po naslednjih cenah:

Cena paketov s prevozom

7 dni — 4.810 din

14 dni — 9.010 din

Izmene: od 16. do 23. julija, od 23. do 30. julija, od 30. julija do 6. avgusta, od 6. avgusta do 13. avgusta.

Cene brez prevoza:

7 dni — 4.200 din

14 dni — 8.400 din

Cene paketov vsebujejo: prevoz s posebnim vlakom do Pulja in nazaj, avtobusna transferja, 7 oziroma 14 polpenzionov, turistično takso ter stroške organizacije. Otroci do 7 let imajo 30 % popust.

ODDIH V TURISTIČNEM NASELJU STELLA MARIS, UMAG:

V depandansah naselja Stella Maris pri Umagu lahko letujete od 13. do 20. avgusta v bungalovih, 7-dnevni komplet pa velja 7.300 din na osebo (prenočišče, polni penzion, taksa).

Lahko pa v tem naselju najamete tudi bungalove. Za tri osebe je najem bungalova za 7 dni 8.750 din.

Za štiri osebe velja najem 9.660 din.

V naselju Polinesia lahko najamete udobne depandanse (Samoa) po 10.850 dinarjev za 7 dni in po 13.650 din za 5 oseb.

V tem primeru seveda pripravljate hrano sami. V naselju Stella Maris je tudi poceni samopostrežna restavracija.

POSEBNO OBVESTILO!

Skupna služba upravnega organa Skupščine občine Velenje želi zamenjati dvosobno stanovanje v novem stanovanjskem bloku v Šmartnem ob Paki za enakovrednega v Titovem Velenju ali v Šoštanjju.

Vse informacije dobite v oddelku za občjo upravo in proračun SO Velenje.

INFORMATOR — LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV VELENJSKEGA DELA SOZD GORENJE. Izdajatelj: Gorenje, Tovarna gospodinske opreme, Titovo Velenje. Družbeni organ; Izdajateljski svet — predsednik: mag. Jože Zagožen, namestnik predsednika: Srečko Krajnc, člani: Stane Kumer, Tatjana Javornik, Alojz Kolenc, Slavko Pižorn, Anica Oblak, Janez Kos, Angela Dolčnjak, Branko Amon, Pavli Strajn, Stane Šmajš, Jožica Štukovnik, Franc Magrič, Vinko Srnc, Silva Vivod, Zvone Pečnik, Miroslav Lešnik, Terezija Časl, Dušan Jeriha, Jože Skornšek, Dušanka Založnik, Rastko Lah, Srečko Panič. Ureja: Uredniški odbor — Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, člani: Dušan Pirc, Nevenka Žohar—Mijoč, Srečko Panič, mag. Jože Zagožen, Dušan Jeriha, Anka Melanšek. Izhaja tedensko. Naklada 6900 izvodov. Tisk Grafično podjetje GRAFIKA Prevalje, 1983. Oproščeno prometnega davka po sklepu 421—1/72 z dne, 23. 1. 1974.